



DE PRESTE

STIRI-NOTE-COMENTARII-STIRI-NOTE-COMENTARII-STIRI-NOTE-COMENTARII

ROMANIA SOCIALISTA. TOVARASUL NICOLAE CEAUSescu
Idei și acțiuni constructive, novatoare în viața internațională

Înaltul prestigiu internațional al unei opere politice umaniste, consacrate înfloririi civilizației în condiții de pace și înțelegere între popoare

„Partidul și statul nostru se pronunță pentru o largă colaborare cultural-artistică internațională, pentru un intens schimb de valori spirituale între popoare, care să contribuie la mai bună cunoaștere reciprocă și apropiere între națiuni, la întărirea încrederii și prieteniei dintre ele”.

NICOLAE CEAUSescu

În procesul revoluționar de construcție a unui nou oraș, în același timp, colectiv, — se afirmă că ideile și acțiunile constructive, novatoare în viața internațională... „Partidul și statul nostru se pronunță pentru o largă colaborare cultural-artistică internațională...”

Schimb de mesaje la nivel înalt româno-guyanez

GEORGETOWN 14 (Agerpres). — Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintelui Republicii Socialiste România, au fost transmise tovarășului Desmond Hoyte, liderul partidului Congresului Național al Poporului, președintelui Republicii Cooperatiste Guyana, un cald salut tovarășesc, precum și urări de noi succese în activitatea pe care o desfășoară în fruntea partidului și a țării, pentru proiectul și bucuria poporului guyanez prieten.

Tovarășul Desmond Hoyte a mulțumit și a rugat să se transmită tovarășului Nicolae Ceaușescu cele mai bune urări de succes în vasta operă pe care o conduce de faurire a viietii noi în România... Schimbul de mesaje a avut loc în prezența prilejului primirii de către conducătorul guyanez a reprezentantului Partidului Comunist Român la lucrările celui de-al VII-lea congres al partidului și al țării, pentru proiectul și bucuria poporului guyanez prieten.

Acțiuni și luări de poziție în favoarea păcii și dezarmării

BONN 14 (Agerpres). — Președintele P.S.D. din R.F. Germania, Hans Jochen Vogel, a adresat cancelarului federal al R.F.G. un mesaj în care cere ca Bonn să renunțe oficial și neîntors la cele 72 de rachete „Pershing 1A”... WASHINGTON 14 (Agerpres). — Potrivit unui sondaj de opinie efectuat de Institutul Gallup, majoritatea americanilor consideră că problema deficienței bugetare și comerciale ale S.U.A. ar putea fi soluționată prin reducerea cheltuielilor militare...

BONN 14 (Agerpres). — Partidul ecologist din R.F.G. s-a pronunțat pentru convocarea unei sesiuni speciale a Parlamentului în legătură cu refuzul guvernului de la Bonn de a accepta includerea rachetelor „Pershing 1A” într-un acord privind eliminarea rachetelor americane și sovietice cu rază medie de acțiune din Europa... WASHINGTON 14 (Agerpres). — În expunerea prezentată de ambasadorul Ion M. Nicolae, a fost evidențiată semnificația actuală a acestor evenimente...



Construcții noi, moderne în capitala Cubei socialiste, orașul Havana

Datoria externă, o puternică frână în calea dezvoltării țărilor din America Latină

NATIUNILE UNITE 14 (Agerpres). — La sediul din New York al Națiunilor Unite se desfășoară lucrările sesiunii Comisiei Economice a O.N.U. pentru America Latină... AMMAN 14 (Agerpres). — Proiectată conferința de pace în Orientul Mijlociu... BAGRAD 14 (Agerpres). — Avioane și elicoptere irakiene au efectuat, în ultimele 24 de ore, peste o sută misiuni de luptă asupra unor obiective militare și concentrări de trupe irakiene...

ORIENTUL MIJLOCIU

AMMAN 14 (Agerpres). — Proiectată conferința de pace în Orientul Mijlociu... BAGRAD 14 (Agerpres). — Avioane și elicoptere irakiene au efectuat, în ultimele 24 de ore, peste o sută misiuni de luptă asupra unor obiective militare și concentrări de trupe irakiene...

Conflictul dintre Iran și Irak

TEHERAN 14 (Agerpres). — Trupe iraniene au respins o ofensivă irakiană în zona operațională Sardsab, de pe frontul de nord-vest... BAGRAD 14 (Agerpres). — Avioane și elicoptere irakiene au efectuat, în ultimele 24 de ore, peste o sută misiuni de luptă asupra unor obiective militare și concentrări de trupe irakiene...

Manifestări consacrate marii sărbători naționale a poporului român

HELMSINKI 14 (Agerpres). — La Școala de cadre a Confederației sindicalelor din Finlanda a fost deschisă o expoziție documentară de fotografii care reliefează marile realizări economico-sociale obținute de poporul român în anii construcției socialiste... MOSCOVA 14 (Agerpres). — În cadrul ceremoniei inaugurale a avut loc o adunare festivă, la care reprezentanți ai Comitetului Național orășeneț și ai Ambasadei noastre la Praga au evocat semnificația actuală a acestor evenimente...

PHENIAN 14 (Agerpres). — În municipiul Phiangsan, capitala provinciei Phiangsan de sud din R.P.D. Coreeană a avut loc o adunare festivă consacrată zilei de 23 August... HANOI 14 (Agerpres). — La Ambasada Republicii Socialiste România din Hanoi a avut loc o conferință de presă în care au participat reprezentanți ai C.C. al Partidului Comunist din Vietnam...

BAGDAD 14 (Agerpres). — Avioane și elicoptere irakiene au efectuat, în ultimele 24 de ore, peste o sută misiuni de luptă asupra unor obiective militare și concentrări de trupe irakiene... AMMAN 14 (Agerpres). — Proiectată conferința de pace în Orientul Mijlociu... BAGRAD 14 (Agerpres). — Avioane și elicoptere irakiene au efectuat, în ultimele 24 de ore, peste o sută misiuni de luptă asupra unor obiective militare și concentrări de trupe irakiene...

BUENOS AIRES 14 (Agerpres). — În orașul argentinian Mendoza a fost organizată o expoziție documentară de fotografii, în cadrul căreia a fost prezentată o expoziție documentară de fotografii, în cadrul căreia a fost prezentată o expoziție documentară de fotografii...

PANORAMIC '87

Republica India: Eforturi pe calea dezvoltării
Poporul indian aniversază astăzi un eveniment cu profunde semnificații în istoria sa: cu 40 de ani în urmă, la 15 august 1947, ca urmare a războiului de independență, India și-a dobândit independența de stat... PANORAMIC '87

COREEA DE SUD

Mișcările revendicative ale oamenilor muncii iau amploare deosebită... Coreea de Sud ia amploare mișcările revendicative ale oamenilor muncii...

PE SCURT

LA CHICAGO s-au deschis lucrările celui de-al XXIV-lea Congres al Partidului Comunist din S.U.A. în care participă aproape 1.000 de delegați... LA BUENOS AIRES s-a anunțat crearea unei alianțe a forțelor democratice chilenie... Holiștea creației acestei alianțe a fost luată în cadrul unui reuniuni desfășurate la Buenos Aires...

AGENDĂ COSMICĂ

MOSCOVA 14 (Agerpres). — Comandanții Iuri Romanenko și Alexandru Alexandrov își începe o nouă săptămână de activitate la bordul complexului științific orbital sovietic „MIR”... AGENDĂ COSMICĂ

ANCA MUNTEANU

LA CHICAGO s-au deschis lucrările celui de-al XXIV-lea Congres al Partidului Comunist din S.U.A. în care participă aproape 1.000 de delegați... LA BUENOS AIRES s-a anunțat crearea unei alianțe a forțelor democratice chilenie...